



В Надыме местной жительнице предъявлено обвинение в применении насилия к сотруднику полиции

Следственным отделом по г. Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение женщине в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 28 ноября 2021 года в городе Надыме в дежурную часть полиции обратилась жительница многоквартирного дома с просьбой успокоить ее соседку, в квартире которой в течение ночи длилось шумное застолье. По прибытии по адресу сотрудники полиции около подъезда обнаружили нарушительницу порядка в сопровождении гостей. Нетрезвую женщину доставили в отделение полиции, где она, не желая заходить внутрь, ударила сотрудника полиции по лицу ладонью, а затем нанесла ему удар головой в область лица.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1641749>